

INSEEC GRANDE ECOLE



PARIS

L'INSEEC Grande École fait partie du groupe INSEEC U. qui fédère 16 écoles dans les domaines du management, de l'ingénierie, de la communication, des sciences politiques et des Relations Internationales.

L'INSEEC Grande École délivre le Grade de Master sans discontinuer depuis 2005 et est accréditée AMBA depuis 2016. Elle fait partie de la Conférence des Grandes Écoles (CGE) et du Chapitre des Écoles de Management qui rassemble les meilleures Business Schools françaises (HEC, ESSEC, ESCP Europe...).

◆ PRINCIPALES FILIÈRES

Aujourd'hui, l'INSEEC Grande Ecole offre un programme généraliste en 3 ans, sur 5 campus différents : Paris, Bordeaux et Lyon, avec des programmes cours à Londres et San Francisco.

◆ RECHERCHE

La faculté de l'INSEEC Grande École rassemble 60 enseignants-chercheurs permanents et 300 intervenants, enseignants ou issus du monde professionnel, qui assurent ensemble la qualité des enseignements pour répondre aux attentes des étudiants et des entreprises.

POINTS FORTS

La formation de l'INSEEC Grande Ecole a pour vocation de préparer un premier métier dès la sortie de l'école, mais aussi au deuxième métier, au troisième métier ... car c'est désormais la réalité de toute vie professionnelle. Choisir l'INSEEC Grande Ecole, c'est choisir d'allier à la fois une expérience académique, internationale et professionnelle.

Une dimension internationale à toutes les étapes du cursus

Tous les étudiants de l'INSEEC Grande École passent 2 mois à Londres en 1ère année (L3) et effectuent un semestre académique au sein d'une des 150 universités partenaires étrangères en 2ème année (M1). Ils peuvent aussi opter pour l'un des 7 doubles diplômes internationaux

en 3ème année (M2) ou pour une expérience entrepreneuriale à San Francisco.

La priorité donnée à l'entreprise et l'employabilité

L'INSEEC Grande École propose chaque année 3 000 conventions de stage ou contrats professionnels de 1 à 12 mois, 250 missions humanitaires et citoyennes et 2 options possibles d'alternance. Elle rassemble aussi plus de 500 entreprises lors de ses différents évènements et 14 personnes aident les étudiants dans la construction de leur projet professionnel.

Rejoignez un réseau de diplômés puissant et structuré

Intégrer l'INSEEC Grande École, c'est avoir accès à un réseau de plus de 24 000 diplômés présents à des postes clés dans 140 pays à travers le monde... et qui contribue à la réussite professionnelle et personnelle de chacun de ses membres en favorisant les opportunités de carrière et les moments de rencontre.

SITUATION GÉOGRAPHIQUE

Les locaux en centre-ville (Paris, Bordeaux & Lyon), ont une «personnalité architecturale» qui offre aux étudiants un cadre de vie agréable et des facilités de logement, tout en étant au cœur des activités économiques et culturelles de chacune des métropoles.

Un campus en plein cœur de Paris Idéalement situé entre le Canal Saint-Martin et le Parc des Buttes-Chaumont, le campus de l'INSEEC Grande École vous offre près de 5000 m² en plein cœur de la capitale. Facilement accessible en transports, vous disposez des meilleures conditions pour étudier à Paris.

Un campus moderne en bordure de Garonne Non loin de la Cité du Vin sur les quais de la Garonne, le campus de l'INSEEC Grande École Bordeaux profite d'une position exceptionnelle, desservie par tous les moyens de transports disponibles dans la ville.

Un campus hors du commun à Lyon Installé dans l'ancien immeuble industriel mythique de Citroën, le campus rassemble, à deux pas de la place Bellecour et des quais du Rhône, l'ensemble des campus des écoles lyonnaises d'INSEEC U.



FICHE D'IDENTITÉ

- ◆ Nom exact de l'établissement INSEEC Grande Ecole
- ◆ Statut de l'établissement Privé
- ♦ Ville du principal site de l'établissement Paris
- Nombre d'étudiants
 2000
- Pourcentage ou nombre d'étudiants étrangers
 - + de 300
- Nature et catégories de diplômes délivrés

L'INSEEC Grande Ecole délivre un diplôme de grade Master visé par la CEFDG.

♦ Cours de langue française

Oui - Des cours de culture française et langue française sont proposés à chaque étudiant en mobilité.

- Programmes d'études pour étudiants étrangers
 Non
- Programmes de formation en anglais Oui - Le Programme Grande Ecole est enseigné en français et en anglais. Les étudiants français sont également invités à étudier dans le parcours anglophone.
- ◆ Frais d'inscription pour l'année (indicatif)
 - > 1ère année (L3) : 9 950 euros
- > 2ème année (M1) : 11 950 euros
- > 3ème année (M2) : 11 950 euros
- **♦** Adresse postale

27 Avenue Claude Vellefaux 75010 Paris

grandeecole.inseec.com/fr/

Membre du Forum Campus France



